

Παρασκευή 13 Μαρτίου 2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δήμος Αριστοτέλη: Ευθύνη όλων η αυστηρή εφαρμογή οδηγιών και μέτρων κατά της διάδοσης του κορωνοϊού

Ἐκκλήση αυστηρῆς εφαρμογῆς των οδηγιῶν προστασίας και των μέτρων περιορισμοῦ της διασποράς του κορωνοϊοῦ, απευθύνει στους δημότες του ο Δήμος Αριστοτέλη.

Πέραν της αναστολῆς λειτουργίας των εκπαιδευτικῶν δομῶν, ἀπὸ πλευρᾶς Δήμου, ἔχουν δοθεῖ οδηγίες για την αναστολή λειτουργίας και απαγόρευση χρήσης ὅλων των παιδικῶν χαρῶν ευθύνης του και των αθλητικῶν εγκαταστάσεων και προγραμμάτων ευθύνης του.

Αναστέλλονται βάσει Κοινῆς Υπουργικῆς Απόφασης των συναρμόδιων υπουργείων, οι θεατρικὲς παραστάσεις και κινηματογραφικὲς προβολές, ἡ πραγματοποίηση καλλιτεχνικῶν εκδηλώσεων και ἡ λειτουργία παιδοτόπων, γυμναστηρίων, σχολῶν εκμάθησης χοροῦ ἢ αθλημάτων.

Επίσης, αναστέλλονται ὅλες οι συνεδριακὲς δραστηριότητες, ενώ το ἴδιο θα ισχύσει και για τις συνεδριάσεις του Δημοτικῶν Συμβουλίου και οι συνεδριάσεις των ὀργάνων του Δήμου (επιτροπῆς κλπ), που θα επιχειρηθεῖ να πραγματοποιηθοῦν μέχρι νεοτέρας δια περιφοράς των θεμάτων ἢ μέσω τηλεδιάσκεψης.

Καλοῦνται οι δημότες να μην προσέρχονται στο Δημαρχεῖο για έκδοση πιστοποιητικῶν ἢ ἄλλων εγγράφων, ἀλλὰ να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους τηλεφωνικά, ἢ ταχυδρομικά, επικοινωνώντας με την κατά περίπτωση αρμόδια υπηρεσία, στα τηλέφωνα που μπορούν να βρουν στην ιστοσελίδα του Δήμου (<http://dimosaristoteli.gr/gr/municipality/dimos/phonesmunicipal>), ἢ μέσω του τηλεφωνικῶν κέντρου **23773 50000** και ἀκολουθῶς θα ενημερώνονται για την ἡμέρα παραλαβῆς του πιστοποιητικῶν, για την οποία θα προσέρχονται με την ταυτότητά τους σε συγκεκριμένη ὥρα και με στόχο τον κατά δύναμη περιορισμό της φυσικῆς παρουσίας και ταυτόχρονης ἀναμονῆς πολιτῶν στους χώρους του Δημαρχεῖο και στα κατά τόπους δημοτικά καταστήματα.

Παρακαλοῦνται, οι δημότες να ζητοῦν οδηγίες ἀπὸ τον Δήμο, επικοινωνώντας τηλεφωνικά, για οποιαδήποτε συναλλαγῆ, χωρίς να προσέρχονται στο Δημαρχεῖο, μέχρι νεοτέρας.

Συνιστάται ἐνδεχόμενες πληρωμές προς τον Δήμο να πραγματοποιοῦνται μέσω τραπεζῆς, ἢ ηλεκτρονικά.

Μόνο ηλεκτρονικά, μέσω της πλατφόρμας που ἀνέπτυξε ἡ ΚΕΔΕ σε συνεργασία με τα Υπουργεῖα Ἐσωτερικῶν και Ψηφιακῆς Διακυβέρνησης (<https://tetragonika.govapp.gr>) θα γίνονται δηλώσεις ἐπιφάνειας ἀκινήτων τους, μέχρι τις 3-6-2020, μετὰ τη σχετικῆ παράταση που δόθηκε.

Ο Δήμαρχος Αριστοτέλη κ. Στέλιος Βαλιάνος, σε σχετικῆ δήλωσή του ἐπισημαίνει:

«Ἐν μέσω πανδημίας, εἶναι ἀναγκαῖο ὅλοι να συνεργαστοῦμε και να αυτοπεριοριστοῦμε, ὥστε να προστατέψουμε πρωτίστως τους ηλικιωμένους μας και τις ευπαθεῖς ὁμάδες πληθυσμοῦ. Παρακαλῶ να πάρουμε ὅλοι στα σοβαρά την ἀυστηρότητα των μέτρων, ἐλπίζοντας να μη χρειαστεῖ να ἀντιμετωπίσουμε τα χειρότερα των ἐπιπτώσεων.

Έχουμε δώσει οδηγίες για την τακτική απολύμανση δημοτικών κτιρίων και εγκαταστάσεων και για την αξιοποίηση όλων των μέτρων απομακρυσμένης εργασίας, αδειών ειδικού σκοπού και ευέλικτου ωραρίου για τους εργαζόμενους, αλλά κανένα μέτρο δεν θα έχει αποτέλεσμα, αν δεν το υποστηρίξει ο καθένας μας με την προσωπική κοινωνικά υπεύθυνη συμπεριφορά.

Φροντίστε όλοι, να ενημερωθούν από στόμα σε στόμα για την κατάσταση και την ανάγκη αυστηρής εφαρμογής μέτρων προσωπικής προστασίας, όσοι ενδεχομένως γνωρίζετε πως δεν έχουν πρόσβαση σε πηγές ενημέρωσης ή δεν παρακολουθούν τακτικά μηχανισμούς ενημέρωσης. Περιορίστε στον μέγιστο δυνατό βαθμό τις μετακινήσεις σας και αποφεύγετε τους χώρους συνάθροισης κοινού. Πλένετε συχνά τα χέρια σας με άφθονο νερό και σαπούνι, χρησιμοποιείτε όσο μπορείτε αντισηπτικό τζελ ή οινόπνευμα. Και αν έχετε συμπτώματα, όπως πυρετό, βήχα ή δύσπνοια, αναζητείστε τηλεφωνικά ιατρική συμβουλή και οδηγίες, πριν μεταβείτε μόνοι σας σε κάποιο ιατρείο ή στο νοσοκομείο.

Δεν χρειάζεται πανικός. Απαιτείται όμως σοβαρότητα και υπεύθυνη στάση όλων.»

Από το Γραφείο Τύπου